



### Cactus Flower Cafe Menu

https://menulist.menu 5412 Montgomery Hwy STE 2 Dothan, AL 36303-1657, United States (+1)2519484642,(+1)3349840717



A comprehensive menu of Cactus Flower Cafe from Dothan covering all **15** dishes and drinks can be found here on the card. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. Cactus Flower Cafe from Dothan is a comfortable coffee house, where you can enjoy a snack or cake with a *warm coffee or a sweet chocolate*, Furthermore, the customers of the restaurant enjoy the large variety of the differing **coffee and tea specialities** that the establishment has available. Look forward to the enjoyment of <u>delicious vegetarian dishes</u>, There's something for all tastes and it's impossible to go wrong with the bite-sized Tapas.

# Cactus Flower Cafe Menu



#### Salads

TACOS

Eggs & Pancakes OMELETTE

Sandwiches & Hot Paninis BURRITO

Main courses

NACHOS

Starters & Salads

SHRIMP

Mexican

TORTILLAS

**Coffee** 

Seafood and Grill Tacos FISH TACO

**Restaurant Category** 

MEXICAN

### These types of dishes are being served

SALAD

FISH

### Dishes are prepared with



SHRIMP QUESO CHEESE

BEEF

## **Cactus Flower Cafe Menu**



**Cactus Flower Cafe** 

5412 Montgomery Hwy STE 2 Dothan, AL 36303-1657, United States **Opening Hours:** Monday 11:00-21:00 Tuesday 11:00-21:00 Wednesday 11:00-21:00 Thursday 11:00-21:00 Friday 11:00-21:00 Saturday 11:00-21:00

